

Кровь на снегу, или Babr поздравляет

...Глянул я в правый нижний угол монитора: 24.12. 2012. В интернете сидеть скучно, дома – холодно. Решил проветриться.

В родном микрорайоне гулять негде, одни магазины. Съезжу, думаю, в город, там хоть скамейки есть.

Коченея в автобусе, поймал себя на мысли, что настроение уже заметно улучшилось. Видимо, выхлопные газы в голову ударили.

Приехал. Начинаю гулять. С непривычки и ходить даже как-то неловко – ноги проседают. Мигом стынет лицо, а телу жарко. Прогулка моя по узким тротуарам очень напоминает несуществующий вид спорта – спортивная ходьба с препятствиями. Замерзшие негнущиеся старухи и неповоротливые амбалы, между которыми приходится вилять, видимо, на улицу и носа не кажут, когда я дома сижу.

По пути вижу много симпатичных девушек. Оказывается, не перевелись еще в Иркутске... Со многими встречаюсь взглядом, правда почему-то все сразу же опускают глаза мне на ноги. Что такое? Неужели, думаю, кривые? Вроде бы нет, хоть я и сибиряк.

Вдруг смотрю, на серо-зеленом раскатанном снегу капли крови. Бог ты мой! Граждане, имейте терпение друг другу носы ломать - рано ведь, до Нового года еще целая неделя! И вот только тогда я и понял, что совсем скоро уже случится *самый главный праздник* (после дня рождения и 28 мая, разумеется).

Я руки по карманам – с собой всего 50 рублей. Уже хорошо. Пошел по магазинам подарки смотреть. Заметил, что ощущение праздника только в рядах, да и то продавцы быстро все портят. Долго не мог определиться, кому хочу дарить подарки: родным или себе. Брожу мучительно и долго, а время летит. Естественно, ничего не выбрал.

Разыгрался аппетит, я тут же вспомнил рекламу и купил «Сникерс». Есть шоколад на морозе очень глупая затея. Но, по крайней мере, желудок не пуст. Вот теперь и власть как власть.

Начинает темнеть. Иду на остановку. Свой автобус всегда ждешь дольше...

Еду стоя. Грызет навязчивая и злая мысль – мужчин надо беречь. Бегло окидываю салон взглядом, все верно – мужчины и сидят.

Съеденный натошак «Сникерс» начинает жечь желудок.

Подъезжая к своей остановке, пытаюсь отсчитать мелочь на проезд. Как всегда десятирублевую монету вытацил только со второго раза.

Меж тем дома меня уже заждались: пустой холодильник, неубранная постель и компьютер.

Сажусь перед монитором и пишу этот текст.

Теперь, чувствую, что у читателя возникли два вопроса: «Зачем автор все это писал?» и (возможно, более существенный) «Зачем я все это прочитал?».

Сразу говорю, ответить могу только на первый.

Возможно, что из-за повседневных забот и грустных новостей про очередной идиотский закон в РФ у тебя, читатель, нет новогоднего настроения. Знай, не у тебя одного. Значит, ты уже не одинок.

С наступающим тебя, читатель!

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Н. Е.
Белинский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)